
Lidé se ohradili proti zavádějícímu titulku BBC News o dopadu pandemie 

na duševní zdraví 

Celkové duševní zdraví lidí se v průběhu pandemie téměř vůbec nezhoršilo. Pod 

tímto titulkem vydala BBC News 9. března článek o studii britského lékařského 

týdeníku The British Medical Journal. Studie se zabývala dopady pandemie na 

duševní zdraví. Proti zavádějícímu titulku se ohradila i Johana Bázlerová známá 

pod pseudonymem Jsem v obraze, která se věnuje současným událostem. Podle 

ní titulek dostatečně nevystihl obsah článku. Více se k dopadu pandemie vyjádřila 

psycholožka Michaela Kadlecová: 

 

ODHLÁŠKA: Rozpor mezi titulkem a obsahem článku pohoršil i lidi na Twitteru, 

kterým pandemie ovlivnila život. Někteří kvůli ní poprvé zažívají duševní 

zdravotní potíže. Přitom ze samotné studie vyplývá, že stále více mladých lidí 

hledá pomoc, ale nedostává ji dostatečně rychle. Ve studii se také nevěnovali 

zemím s nižším příjmem a nesoustředili se na skupiny osob, které jsou z hlediska 

duševního zdraví nejvíce zdraví nejvíce zranitelné. Děti, mladiství a lidé, kteří 

duševním zdravím trpěli i před pandemií.  

Pro Rozhlasové zpravodajství-Alžběta Kadlecová 

 

 

 

 

 

 

 

 



Headline: V Brně se pohybovalo v křižovatce vozidlo bez řidiče 

Ohlášení: Na Provazníkově ulici v Brně řidička dnes v odpoledních hodinách 

zaparkovala vozidlo na zákazu stání. Nezabezpečila ho proti pohybu a chvíli po 

tom, co vystoupila, se auto samovolně rozjelo do křižovatky. I před rušnost 

provozu se nikomu nic nestalo a auto po nájezdu na protější chodník zastavilo. 

Zvuk: 

Odhlášení: Uvedla tisková mluvčí městské policie Brno. Přes křižovatku vede 

tramvajová, trolejbusová i autobusová doprava. Záznamy z kamer, které situaci 

zachytily, ukázaly, jak se nejen různé dopravní prostředky, ale i chodci museli 

neřízenému vozidlu vyhýbat. Hlídka udělila řidičce za ohrožení silničního 

provozu blokovou pokutu. Pro rozhlasové zpravodajství Veronika Veselá. 

 

 

 

 

 

 

Ohlášení: Brněnská Kometa postoupila do čtvrtfinále play-off hokejové 

extraligy, Mladou Boleslav vyřadila poměrem 3:1 na zápasy. Rozhodující třetí 

bod si brněnští hokejisté připsali na mladoboleslavském ledě v nedělním duelu, 

kdy svého soupeře porazili vysoko 5:1. O výsledku série jsme mluvili 

s hokejovým analytikem Janem Bednářem: 

*zvuk* 

Odhláška: V nadcházejícím čtvrtfinále hraném již na čtyři vítězná utkání Brňané 

vyzvou Vítkovice. První dva zápasy odehrají hokejisté v pátek a v sobotu na ledě 

v Ostravě, poté se soupeři znovu střetnou příští týden v úterý a ve středu 

v Brně. Případný pátý duel přesune sérii zpět do Vítkovic.   


